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a) – 1  

b) 0 

c) 1 

d) 3 

 

K čemu se používá běžný účet?  
 

a) Ke spoření. 
b) K zasílání příjmů a odesílání plateb. 
c) K investicím. 

 
Co je minorita? 

a) Největší skupina ve společnosti 

b) Menšina 

c) Sušenka 

d) Klášter 
 
 

Samostatnost ČSR byla vyhlášena: 

 

a) 28. 10. 1918   

b)  30. 10. 1938 

c) 28. 9. 1920   

d)  30. 11. 1928 

 
Parlament ČR tvoří 

 

a) Poslanecká sněmovna a vláda 

b) Vláda a Senát 

c) Poslanecká sněmovna a Senát 

d) Vláda a zastupitelstvo 

 
 
Ekonomická vyspělost zemí se nejčastěji měří pomocí 

 
a) množství peněz v oběhu 



b) množství peněz na hlavu 

c) měnového kurzu 

d) hrubého domácího produktu na hlavu 

 
 
Česká republika leží na kterých polokoulích? 

 

a) severní, západní   

b)  severní, východní 

c) jižní, západní   

d)  jižní, východní 

 

Označte odpověď, která neobsahuje pravopisnou chybu.  
 

a) Za vycházející luny vily víly věnce. 

b) Studoval na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy a bydlel v Praze na Starém 

městě. 

c) Již jsem navštívil například Jižní Ameriku, Spojené státy americké, mys Dobré 

naděje nebo Severní Afriku. 

d) Vojenský zběh bez cavyků sjednal v hospodě pořádek. 

 

Která z následujících disciplín se zabývá vedením ke správné výslovnosti? 
 

a) statistika   

b) logopedie  

c) logika   

d) gramatika 

 

Slovo permanentní znamená: 

 

a) labilní 

b) klidný 

c) stálý 

d) předplatné 
 

 


